

Новости медицинской науки Июль 2020

10 млн долларов пожертвовано депутатом Бразильской Палаты господином М. Альбукерком было пожертвовано на борьбу с бугорчаткой и раком, и предназначаются для выдачи тому лицу, какой бы то ни было национальности, которое изобретет верное предохранительное средство против бугорчатки, рака и других заразных болезней. Для разбора заявлений бразильским министром внутренних дел образована будет особая международная комиссия.

Русский врач. 1905. № 32.

В Лейпциге открыта первая в Германии кафедра истории медицины и на нее приглашен доктор Зюдхоф из Хохдаля, приобретший известность работами по этой специальности. Средства на учреждение новой кафедры завещал покойный венский историк медицины Пушман.

Русский врач. 1905. № 32.

О замечательной невосприимчивости арабов к заразе брюшного тифа свидетельствуют наблюдения доктора Видаля в Аин-Зефра. Из 3053 европейцев заболели 429, а из 2292 туземцев только 7.

Русский врач. 1905. № 32.